

Против небрежного отношения к вагонному парку

В газете «Металлург» неоднократно сообщалось, что отдельные руководители цехов, в частности мартовские, нарушают элементарные правила железнодорожного транспорта.

Вагоны в цехах под погрузку задерживаются, грузятся на платформы вагонов без учета повреждений о габарите, отчего получают несчастные случаи.

Перегружают вагоны, что приводит к росту процента больших вагонов.

Директор завода в целях прекращения этих нарушений предложил начальникам цехов не задерживать вагоны под погрузку и в разгрузку, держать не больше 2 часов. Перегрузка вагонов будет рассма-

триваться, как срыв работы цеха и завода. Все στοιχεία цехов вагонов в цехах будут списываться конкретно с лиц, допустивших их.

Запрещено грузить вагоны широкой колеи больше 6 тонн и узкой колеи 8, 5 тонн.

Агентом транспортного отдела поручено от цехов не принимать вагоны, если они перегружены или при погрузке нарушены железнодорожный табарит.

В сортировке вагонного парка должны быть заинтересованы не только железнодорожники, но и все работники цехов и завода и самым решительным образом наказывать виновных в небрежном отношении к вагонам.

Мартовцы лимитируют работу железнодорожников

Часто мартовцы жалуются в печати руководителям завода, что транспортный отдел несвоевременно снабжает их вагонами. В упреках мартовцев и в адрес железнодорожников, конечно, есть доля правды. Мы пока что работаем не по-стахановски, часто паровозы и вагоны выходят из строя, вследствие некомпетентности обслуживающего персонала.

В настоящее время среди железнодорожников раз вернулось соревнование за образцовую работу. Железнодорожники вместе с цехами принимают на себя обязательство обслужить вагоны № 1, что они абсолютно небрежно, варварски относятся к вагонам. У нас нехватает вагонов, а у них в цехе под погрузку и разгрузку вместо 2 часов вагоны простояют

7-9 часов, 27 августа, 15 вагонов по вину мартовцев простояли 117 вагонов-часов.

По вине мартовцев и этот день мы не могли продать другим цехам 44 вагонов. Таких дней не мало, потому, что у руководителей цехов существует гнилая теория, что нельзя закончить погрузку или разгрузку вагонов за 2 часа.

Часто наши вагоны в цехе № 1 служат просто как склад мартовской болванки, сырья, полуфабриката.

Совершенно нетерпимо поведение руководителей цехов, продолжающих давать распоряжения, обрубая болванку в вагонах, на платформах отчего бесспорно вагоны разрушаются.

Парторг транспортного отдела УСКОВ.

Портимьял жизнь

Над чем должны работать агитаторы в сентябре

Приближается день выборов в Верховный Совет. Это обязывает заводскую партгорганизацию развернуть исключительно большую партийно-политическую и агитационную работу. Надо быть, что бы Верховный Совет знал каждого рабочего завода, их семьи.

На совещании агитаторов 31-го августа партком решил, что все агитаторы, члены и беспечники в сентябре должны решить такие вопросы:

1. Порядок выставления кандидатур (см. газету «Металлург» за 29 августа).

2. Статус председатели ЦИК тов. Клинина «Подготовка к выборам в Верховный Совет Союза БССР

и задач советов» (Повода за 2 сентября 1937 года)

3. «Каждый гражданин имеет право на один голос» («Металлург» за 3.IX)

4. «Два мира, две избирательные системы» («Металлург» за 6.IX)

5. «Почему наши выборы являются равными?» («Виссунский рабочий» за 4 августа 1937 года)

6. «Как обеспечивается законное примье выборы?» («Виссунский рабочий» за 5 августа 1937 года)

7. «Тяжное голосование и как оно обеспечивается за коном?» («Виссунский рабочий» за 9 августа 1937 года)

8. «Избирательные колледжи» («Металлург» за 4.IX).

Поднять в цехе авторитет работников ОТК'а

4 сентября состоялось совещание начальников участков и технических контролеров по вопросу организации работы ОТК'а в цехе завода города Москвы. В вренях работники отдела технического контроля рассказали, что ранее заключенный содоговор выполнялся плохо. Особенно надо выделить политико-воспитательной работы среди работников отдела, а также слабо налажена трудовая дисциплина, особенно в мартовском и выполокатном цехах.

Некоторые начальники участков жаловались на то, что в трубном заводском и старом марте начальники отдела технического контроля тов. Таранов мало заботится об авторитете своих работников, а под час сам унижает их роль.

Например, тов. Сачков сменил контролер, забрал ковал муфты, а начальники звинв согласительного поучения с хозяйственными, трибуного цеха, приказав принять и аписать вместо второго сорта первым. В своем решении собрание потребовало лучшей постановки работы отдела технического контроля, бороться с расхищением трудовой дисциплины, беспечностью.

Наряду с этим собрание начальников участков в присоединился к обращению москвичей стальной и решил в пятидневный срок заключить индивидуальные между-цеховые социалистические договора, проверяя их выполнение после каждой проработанной декады.

ФИЛИН,

Почему невыполняются запросы расчетчиков

Несколько раз сотрудники расчетного стола доупреждения на страницах печати сообщали о невозможности работы в цехе. Усложнена только обещала на словах расширить помещение расчетного отдела и на этом успокоилась.

Мы предлагали комитету, занимаемому бирю техникой безопасности передать расчетному отделу, а их разместить в кабинет парторга ОКС'а, который всегда бывает запертым.

Грубое обращение с рабочими

В расчетном столе очень грубо относятся к рабочим. Работник расчетного стола не считает нужным внимательно выслушивать посетителей и давать требующие ответы.

2-го августа я пошел в расчетный стол, чтобы записать причину неполаты нескольких рабочих смен. Расчетница мар-

товского цеха № 1 т. Широкова не захотела даже и выслушать меня внимательно: «Зачем ты ходишь и кланчиваешь?» — грубо оборвала меня, когда стал объяснять ей свою просьбу.

Надо поинтересоваться к людям, то Широкова, и бросить свои чиновничьи замашки.

М. РЯБИЦЕВ

Малышев-Ладцев

Сами себе хозяева

На Верхнем заводе производится работы по слому доменных печей. От конторы Металлоп'а. Платона здесь работает П. Гришину.

Платона завод технических приспособлений для сломки печей не имеет. Работа производится на «газком», расходуется лишний кислород. Видаю того, что нет технических приспособлений, заводские работники в цехе против ованости за жизнь.

Инспектор труда т. Зайцев никогда не заглядывает в наш завод, а его посещение крайне необходимо.

Начальник цеха, увидев

заблизил чувану, начал разбавлять десятки тонн. Так, он предложил тому же Гришину взять около трех вагонов готового чугуна по 60 рублей за тонну. Этот же чувану ссыла заводу по 110 руб за тонну, что переложило с платформы на платформу.

Имея браковке изложники, которые Гришину продают как шлангосварочные, заводские работники в обязательном порядке интересуются махинациями «хозяев» и принимают соответствующие меры.

Завод с'экономит тысячи рублей если изложники и ломь будут грузить своими силами.

Я счастлив, что яду в РККА

День 2 сентября был для меня самым счастливым днем в моей жизни.

В этот день я присоединился к нашей обществу Рабоче-Крестьянскую Красную армию. К призыву я основательно и долго готовился. Прошел программу допризывной подготовки (на отличие), сдал все нормативы в «Варшавский стрелок». Да, того, что бы стать действительно достойным красноармейцем, я неустанно работал над повышением своего и д'ейно - политического уровня и повышения деловой квалификации.

В августе этого года меня пригласили кандидатом в члены партии.

Сталинская Конституция предоставляет громадные права молодежи — право на труд, на образование. Самое святое, самое замечательное право, которое записано в Конституции «Воинская служба в Рабоче-Крестьянскую Красную армию предоставляет почетную обязанность граждан СССР».

Эти права завоеваны на фронтах гражданской войны и закрепились успехами социалистической родины. Мы их никому не отдадим, ни за что, ни на какие последние капли крови.

Пусть помнит господа буржуа, что мы на своей земле не будем биты и не дадим пролезть и покушаться на нашу социалистическую страну. И станем и окружим, что надо в ряды Красной армии где буду так же стахановцем, добыть высшей награды партии и правительства.

А. Русин.

К сведению партгоргов

Партийные организаторы цехов могут получить в парткабинете парторга следующие журналы: «Большевик» № 16 и «Партистический» № 16 и 17.

Для слушателей партийно-комсомольских школ парткабинетом получены учебники Я. Воин и С. Ингулова Учебники продаются слушателям по 3 руб. 25 коп. за экземпляр.

ПАРТКАБИНЕТ.

Сводна

о работе цехов металлургического завода за 7 сентября 1937 года

МАРТЕН № 1 . . . 55 ар.

МАРТЕН № 2 . . . 41,4 ар.

МЕЛКОСОРТНЫЙ № 123,3 ар.

АУТОПРОКАТЫ № 122,1 ар.

КРОВАННЫЙ № 66,7 ар.

ТРУБНЫЙ № 1 . . . 105,2 ар.

ТРУБНЫЙ № 2 . . . 98,9 ар.

ВИДЬНЫЙ № . . . 85,1 ар.

Ответственный редактор — М. БЕЛОВ.
Упол. Обл. № 19 «В.Р.»